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Η Αττική ελκυστικός τουριστικός προορισμός 12
μήνες το χρόνο

2021/07/01 18:49 στην κατηγορία ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Το μήνυμα ότι η Αττική είναι υγειονομικά ασφαλής και μπορεί να αποτελεί τουριστικό
προορισμό 12 μήνες το χρόνο εξέπεμψε ο Περιφερειάρχης Γιώργος Πατούλης, κατά
τη διάρκεια Δείπνου που παρέθεσε παρουσία Πρέσβεων και Επιτετραμμένων 18
Πρεσβειών.

Ο Γ. Πατούλης, από το βήμα της εκδήλωσης, παρουσίασε τον στρατηγικό σχεδιασμό
της Περιφέρειας Αττικής σχετικά με τον ασφαλή τουρισμό και τις αναπτυξιακές
προοπτικές του, επισήμανε ότι η επιδημιολογική επιτήρηση έχει τεθεί στο επίκεντρο
της πρωτοβουλίας της Περιφέρειας για τον Τουρισμό, ενώ έκανε αναλυτική αναφορά
στις δράσεις της Περιφέρειας προκειμένου να διασφαλιστεί η υγεία των κατοίκων και
των επισκεπτών της Αττικής.

«Παρά τα προβλήματα που προκάλεσε η πανδημία, εργαζόμαστε συστηματικά στην
Περιφέρεια Αττικής για να διασφαλίσουμε την υγεία του πληθυσμού και των
επισκεπτών, με ετοιμότητα, εγκυρότητα και αξιοπιστία και προσαρμόζουμε την
επιτήρηση της πορείας της επιδημίας και των μεταλλάξεων στις διεθνείς απαιτήσεις
της τουριστικής αγοράς», σημείωσε χαρακτηριστικά.

Σε κάθε περίπτωση, η Περιφέρεια Αττικής είναι έτοιμη να καλωσορίσει τους
επισκέπτες της την εφετινή τουριστική, σεζόν τόνισε ο Γιώργος Πατούλης και
απηύθυνε πρόσκληση σε κάθε ενδιαφερόμενο να εξερευνήσει την «κοσμοπολίτικη
γοητεία της Αττικής» και την πληθώρα των επιλογών που προσφέρει. «Η Αθήνα
εκπροσωπεί έναν σύγχρονο, 12μηνο προορισμό με αυθεντικές τουριστικές εμπειρίες
και επιλογές», ανάφερε ο κ. Πατούλης στους εκπροσώπους των Πρεσβειών οι οποίοι
έδωσαν το “παρών” στην εκδήλωση.

Η Περιφέρεια Αττικής συμβάλλει με κάθε μέσο 
στην τήρηση των μέτρων
«Η Περιφέρεια Αττικής με συγκεκριμένες δράσεις και πρωτοβουλίες συμβάλλει με
κάθε μέσο στην τήρηση των μέτρων υγιεινής και των αυστηρών υγειονομικών
πρωτοκόλλων σε δημόσιους χώρους, στην αγορά, τα ξενοδοχεία και τις παραλίες»



σημείωσε.

Υπό το πρίσμα της υγειονομικής ασφάλειας ο κ. Πατούλης τόνισε ότι στο επίκεντρο
της μέριμνας από πλευρά της Περιφέρειας παραμένει η συμβολή της, ως
ταξιδιωτικός προορισμός στην Ασφάλεια του Παγκόσμιου Υγειονομικού χωριού. «Η
δοκιμασία που περάσαμε ανέδειξε την αξία της αλληλεγγύης και της συνεργασίας και
το άνοιγμα του τουρισμού σηματοδοτεί την επιστροφή μας στην κανονικότητα που
όλοι προσδοκούμε. Για μας δεν είναι μόνον ζήτημα οικονομίας, αλλά κυρίως ζήτημα
αξιών», ανάφερε ο κ. Πατούλης.

Δίνοντας λεπτομέρειες για το εμβολιαστικό πρόγραμμα συνολικά της Περιφέρειας
αλλά και των νησιών της, ο Γ. Πατούλης επεσήμανε ότι, τα διαμάντια του
Αργοσαρωνικού έχουν ήδη πλησιάσει την πλήρη εμβολιαστική κάλυψη. Ενώ στη
συνέχεια πρόσθεσε ότι το εμβολιαστικό πρόγραμμα της χώρας έχει αποσπάσει
διεθνείς επαίνους, γεγονός το οποίο αποτελεί σημείο κλειδί για την πρόσκληση των
Τουριστών στην Αττική και όλη την επικράτεια.

Η Αττική μπορεί να αποτελέσει πόλο θεματικού τουρισμού, όπως είναι για
παράδειγμα ο Τουρισμός υγείας και ευεξίας

Ο Περιφερειάρχης Αττικής έκανε ειδική αναφορά στις δράσεις της Περιφέρειας στο
μέτωπο του ιατρικού τουρισμού, σημειώνοντας ότι η Αττική θα εξελιχθεί σε ιδανικό
προορισμό υγείας και μακροζωίας.

Στη συνέχεια αναφέρθηκε στα εμβληματικά έργα, όπως είναι το Φαληρικό, η
ανάπλαση του παραλιακού μετώπου, καθώς και τα αναπτυξιακά έργα και οι υποδομές
που αναπτύσσονται στα νησιά και που όπως τόνισε «αλλάζουν ριζικά την εικόνα της
περιφέρειας Αττικής».

Ο κ. Πατούλης έκανε αναφορά και στο πολιτιστικό πρόγραμμα της Περιφέρειας,
τονίζοντας ότι αυτό έχει ήδη ξεκινήσει και θα ξεδιπλωθεί μέχρι τον Σεπτέμβριο,
ζωντανεύοντας τα αρχαία μνημεία μας και φέρνοντας σε κάθε γωνιά της Αττικής το
θέατρο, τη μουσική, αλλά και ξεχωριστές επετειακές εκδηλώσεις για τα 200 χρόνια
από την Ελληνική Επανάσταση.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης προβλήθηκαν τα βίντεο της τουριστικής προβολής
της Αττικής.


